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                                    T O S K A N A 
Bolonja, Firenca, Piza, Nacionalni park “Cinique Terre” 

Sijena, San Djiminjano, Elba 
   7 dana (5 noćenja) – autobusom   

 
POLAZAK:  18. april 2021.                                                                                 POVRATAK:  24. april 2021.    

          Cena putovanja po osobi: 
 

                                                                           269 € 
PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1. dan BEOGRAD –  BREGANA (420km). Sastanak putnika na dogovorenom mestu u 17.30 sati. Polazak autobusa u 18.00 sati.  
Prelazak srpsko – hrvatske granice  kod Batrovaca. Vožnja kroz Hrvatsku. Prelazak hrvatsko-slovenačke granice kod Bregane.  
2. dan  BREGANA - BOLONJA -  VIAREDJO (oko 660 km). Noćna vožnja kroz Sloveniju, a  zatim kroz Italiju. Kraći odmori na 
putu. Dolazak u ranim prepodnevnim satima u Bolonju, grad nauke i umetnosti, poznatom po najstarijem univerzitetu u Evropi, 
osnovanom 1088. godine, pre Oksforda, Sorbone i Kembridža, po karakterističnim zasvođenim trgovačkim ulicama kao i značajan 
centar prehrambene industrije i kulinarstva (špageti i specijaliteti od mnogobrojnih vrsta testa). Obilazak pešice  užeg centra: Trg 
Mađore, Trg i fontana Netuno, bazilika San Petronio, jedna od najprostranijih u Italiji, kosi tornjevi Azineli (98 m) i Garizenda (48 
m) iz XII veka… Slobodno vreme. Nastavak putovanja za Viaredjo- mondensko letovalište na Tirenskom moru, sa svetskom 
reputacijom, poznatom i po proizvodnji cveća  kao i po svom  karnevalu. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje. 
3. dan  VIAREDJO –  FIRENCA - PIZA - VIAREDJO (oko 220 km). Doručak. Polazak za Firencu, najbogatiju umetničku 
riznicu Italije, posle Rima. Osnovana kao rimsko naselje na reci Arno, Firenca je, od XII veka samostalna gradska republika a zatim 
vojvodstvo. Doživela je najveći procvat u vreme vladavine moćne bankarske porodice Mediči (XIV – XVII vek), čiji su se 
najvidjeniji članovi – sposobni vladari i reformatori - istakli i kao velike mecene i pokrovitelji umetnosti. Od 1865. do 1871. Firenca 
je bila prestonica Italije. Obilazak užeg centra grada pešice: trg Sinjoria, katedrala Santa Marija del Fiore, sa čuvenom 
Bruneleskijevom kupolom, osmougaona krstionica, Ponte Vekio - pokriveni  most iz XIV veka, palata Ufići, crkve Santa Kroće i 
San Lorenco… Nastavak putovanja  do susedne  Pize, nekada moćne pomorske sile, čija je flota  skoro 150 godina (do kraja XIII 
veka) bila najjača na  Sredozemnom moru. Obilazak tri dragulja toskanske, romanske arhitekture na Trgu čudesa: krstionice , 
katedrale i Krivog  toranja na kome je Galileo Galilej, rođen u Pizi, izvodio svoje  eksperimente. Slobodno vreme. Povratak u hotel. 
Noćenje. 
4. dan VIAREDJO  /SIJENA – SAN ĐIMINJANO - VIAREDJO (oko 340 km).  Doručak. Fakultativni izlet autobusom za 
Sijenu i San Điminjano ili slobodan dan. Sijena je posle Firence – čiji je ozbiljan rival bila u prošlosti – drugi po značaju grad 
Toskane, po umetničkoj i kulturnoj baštini. Smeštenu na tri brda, odlikuje je gotska arhitektura i gradjevine od crvenkaste opeke. Po 
dolasku, obilazak pešice gradskog jezgra : Pjaca del Kampo, trga u obliku školjke na kome je Fontana sreće i kojim dominira  Palaco 
Publiko sa zvonikom visokim 88 metara, Pjaca del Duomo sa gotskom katedralom  bogato dekorisanom mozaicima... Slobodno 
vreme. Odlazak za San Điminjano, tipičan toskanski gradić , okružen vinogradima i maslinjacima, koji je zadržao u velikoj meri svoj 
srednjovekovni izgled. ”San Gimignano dalle belle torri” - jedinstven je po 14 preostalih visokih tornjeva -  koje su bogate porodice 
podizale zbog prestiža  –  od ukupno 72 koliko ih je nekada  bilo. Obilazak centra grada pešice. Slobodno vreme. Povratak u hotel. 
Noćenje.  
5. dan VIAREDJO –  NACIONALNI PARK “CINIQUE TERRE” – VIAREDJO (oko 110 km).. Doručak. Celodnevni izlet 
autobusom i vozom ili brodom u nacionalni park “Cinque terre” - “Pet zemalja” koju je UNESCO uveo na svoju listu Svetske 
baštine 1997. godine.  “Cinque terre”  gradici sa svojim živopisnim kućama pastelnih boja, primorskim šarmom i mrežom puteljaka 
za šetnju kao i litica za penjanje koje povezuju mesta vijugavim putevima ispresecanim terasastim brdima vinograda i masljinaka, 
nikoga ne ostavlja ravnodusnim. Vožnja autobusom do La Spezzie odakle se razgledanje parka nastavlja železnicom/brodom. Ovaj 
park prirode je sačinjen od uskog dela ligurijske obale na kojem je smešteno pet malih gradića omeđenih strmim stenama. 
Razgledanje se započinje od mesta Riomaggiore – tipičan ligurijski gradić poznat po crkvi i srednjevekovnoj arhitekturi, odatle 
čuvenim parkom ljubavi Via dell` Amore do mesta Manarola – smeštenog na litici duž famoznog 2km dugog klanca. Putovanje nas 
dalje vodi do mesta Corniglia i Vernazze. Obilazak ovih živopisnih mesta zavrsava se sa Monterossom- šarmantnim letovalištem  
najsevernijim od pet gradića. Povratak u hotel. Noćenje. 
6. dan VIAREDJO /ELBA/ (oko 300 km).Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet na Elbu. Vožnja autobusom do 
Piombina i ukrcavanje na trajekt za Elbu, ostrvo u toskanskom arhipelagu. Vožnja traje oko 50 min. Ostrvo je poznato po tome što je 
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Napoleon bio na ostrvu u egzilu. U gradiću Portoferaio se nalazi muzej posvećen Napoleonu. U novije vreme ostrvo je postalo 
poznato po svojim vinima i kao turističko središte regije . Povratak trajektom u Piombino. Povratak u Vijaredjo. Noćenje. 
7. dan VIAREDJO – BEOGRAD (oko 1080 km). Doručak. Polazak za Beograd. Vožnja teritorijom Italije, Slovenije i 
Hrvatske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd u večernjim satima. 
INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “TOSKANA”: 
U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO: prevoz turističkim autobusom (klima, video i audio uredjaj, mikrofon) na naznačenoj 
relaciji, smeštaj u hotelu u Viaredju  kategorije tri zvezdice (pet noćenja sa doručkom samousluživanje) u dvokrevetnim  sobama, 
razgledanja gradova prema programu, drumarine i takse za ulazak autobusa u gradove, usluge vodiča i troškovi organizovanja 
putovanja.                                                                                                                                                                               
U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, voznja brodom ili zeleznicom kroz 
nacionalni park “Cinque terre” (oko 15 €),  fakultativni izleti, ulaznice za kulturno-istorijske objekte, gradske komunalne takse u 
mestu u Viaredju (koju putnici plaćaju na recepciji hotela prilikom dolaska).     
USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA 
Cena putovanja  iskazana  je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.  
Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja  i  zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od  30% cene  a 
najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.  
Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate 
Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U  tom slučaju Putnik 
Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita. 
Čekovima gradjana:  
- 30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju  
- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje 
- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u  6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova gradajana,  
   a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca. 
SMEŠTAJ  
Hotel „liberty“, kategorije tri zvezdice – Viareggio, Via Cavour  20, telefon: 0039 572773234, 
Nalazi se u centru mesta. Ima recepciju, restoran, bar... Sobe su dvokrevetne sa kupatilom, standardno opremljene.                                          
Putnik Travel zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima, kategorije tri zvezdice.                                                                       
FAKULTATIVNI  IZLET                                                                                                                                                          
- Celodnevni fakultativni izlet autobusom “Sijena i San Điminjano“. Cena - 45 evra. (U cenu je uključeno: autobuski prevoz kao i 
angažovanje vodiča) 
- Celodnevni izlet za Elbu. Cena - 50 evra. (U cenu je uključeno: autobuski prevoz, prevoz feribotom, kao i angažovanje vodiča) 
Za realizaciju ovog izleta potrebno je najmanje 30 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izlet bi mogao 
da bude izveden uz korigovanje cene). Plaćanje izleta je u Italiji, isključivo u evrima i u efektivi. 
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE   
- Putnicima koji poseduju crvene, biometrijske pasoše Republike Srbije nije potrebna Šengen viza. 
- Potrebno je najmanje 45 putnika za realizaciju ovog putovanja. 
- Postoji  mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama uz blagovremeni  upit u poslovnici Putnik Travela. 
- Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog 
osiguranja 
OPŠTE NAPOMENE  
- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i 
slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od 
datuma izdavanja programa.                                                                                                                                                                                              
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da 
se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o 
uslovima ulaska u zemlje u kuju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). 
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.  
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera 
javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da 
neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na odredjenoj 
destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.                 
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi  odgovornost za 
njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja  putovanja.  
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja u visini 300.000.- EUR kojom se za 
slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto 
polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se 
prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su 
određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj  0086/2020 od 10.01.2020.godine, 
zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA”, Beograd ul. Kondina br. 14, koja se 
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aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU “YUTA”, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, 
Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs, polisa broj  300068220 od 01.01.2020.godine Akcionarskog 
društva za osiguranje „DDOR Novi sad”. 
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 284/2020 od 05.02.2020., a 
usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije. Mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik 
Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom 
akontacije. 
 
16.08.2020.                                                                                                                                                                                   PUTNIK 
TRAVEL 


